

啊,出车祸了?!唉,耍酒疯咧!

浚县一醉酒男子街头上演自杀闹剧

晨报讯(记者 陈海寅 周凯楠 文/图)“别管我,谁也别管我,让我去死,活着太没意思!”1月2日下午,记者在浚县黄河路中段,见到了一名中年男子躺在路中间寻死的一幕。

1月2日下午3时,记者行至浚县黄河路与东后街交叉口处,见到一名四十来岁的中年男子仰面躺在路中间,只用一顶帽子盖住自己的脸。为了避让该男子,过往车辆纷纷绕行,该路段一度出现拥堵。闻讯赶来的交警一边维持现场交通,一边拉该男子起来。但该男子说啥都不肯起,一直嚷嚷着活着没意思,让车赶紧把自己撞死。

旁边群众告诉记者,该男子是浚县城关镇人,他父母相继过世,媳妇也跟他离婚了,只剩下三个孩子。“他好抽烟、好喝酒,喝多了就耍酒疯,寻死觅活的。”几位围观的群众说。

记者试着上前劝了几句,该男子还是不肯起来。这时,城关镇派出所的民警赶到了现场,将该男子带回派出所醒酒。

在城关镇派出所内,该男子不停地向民警抱怨生活的不如意,还一直要烟。当民警给他拿过来两根烟,该男子还嫌烟不好,不情愿地抽了。

值班民警告诉记者,该男子姓陈,是城关镇人,在当地算个“名人”。“我们一年里为他出警十多次,都是因为他喝醉了闹事。”该民警说,对于该男子的情况,他们只能为他醒酒,等他酒醒了再把他送回家。“毕竟他对公众安全没造成大的影响,我们没法采取其他措施。而他酒醒了就和正常人一样,只要不喝多酒,就啥事都没有。”

1月3日,记者了解到,该男子酒醒之后,非常懊悔自己的行为,现已安全回到家中。

(线索提供:蒋玉河)



该男子躺在路中间,交警正在一旁劝说,而过往车辆纷纷绕行。

节日消费 谨防“促销陷阱”

晨报见习记者 贾正威

每年岁末年初,都是市民购物的旺季,各大商家都会使出浑身解数推出各种优惠促销活动招揽顾客,铺天盖地的优惠活动很是夺人眼球,不少市民在吸引之下走出家门去商场“疯狂”购物,认为自己得到了不少实惠。然而近日记者在采访中却发现,一些商家的优惠活动其实暗藏“陷阱”。

商场统一打折 卖家暗自提价

“本来以为这个包打5折实在太实惠了,没想到比平时买还贵。”去年圣诞节,市民王女士在某商场搞促销活动时买了一个女士挎包,“当时店主说这个包原价336元,现在打五折不还价,我就以168元的价钱买了这个包,本以为得到了实惠,然而前几天朋友看到我买的包时告诉我,平常在这家店150元就可以买到这个包,我才知道自己上当了。”由于当时包上并没有价格标签,王女士只能吃哑巴亏了。

据业内人士赵女士称,很多商家在商场统一组织的打折促销活动中会暗自将商品价格提高,消费者由于不知道原来的价格,以为得到了实惠就会去购买。赵女士还告诉记者,某些商品平时就打五折,比如一件标价1000元的商品,平时就是打五折卖500元,而在“返券”促销活动中,商家会告诉顾客这件商品卖1000元,可参加活动“买200元返100元”,消费者买这件商品后会得到500元的购物券,但是不得不进行循环消费,有时候为了凑够200元得到返券就需要再拿出现金购物,这样下来要比平常买同样一件商品花的钱多。

新款藏起 过季产品摆上台

市民李女士一个月前就相中某知名品牌女装的一件大衣,但由于价格有些贵一直没有出手买下,前几天这家品牌女装所在的商场搞“返券”促销活动,李女士觉得这时候买下来挺划算,返购物券还能买一些其他东西,然而当李女士再次来到这家店时发现店里竟然卖起了夏装和秋装,而以前李女士看过的几件衣服都没有摆在衣架上。销售员直言告诉李女士,他们的衣服从来不打折,商场统一搞活动时就拿出来卖得不好衣服和过季衣服参加活动。

虚假广告引诱消费者

“这家家电卖场早就宣传元旦期间买够几千元就送彩电,然而我购买的商品达到‘送’彩电的金额后,销售员却给我说得抽奖才有可能拿到彩电,这不是坑人吗?”王先生一气之下退掉了已经购买的商品。而在一些商场超市的宣传海报上记者发现经常会标有“全场几折起”的字样,但“起”字相比于“全场几折”总是会显得不起眼,一些消费者误以为全部商品都是这个折扣价而去购物。

针对岁末年初各大商场的优惠促销活动,市工商局的工作人员提醒市民要保持理性消费,不能只注意价格,购买商品还需货比三家,购物后注意索要有效票据,避免出现纠纷后没有凭证。

醉酒男子卧路边 幸遇市民报警求助

晨报讯(记者 秦颖 实习生 宋媛媛)因为醉酒,市民牛某竟然元旦当晚醉卧街头,幸亏随后遇到了正巧路过的好心市民李洁,及时报警使牛某得到及时救助。

1月1日晚19时许,金山公安分局交警巡防大队接到110指挥中心指令,称在快速通道电厂路口南200米处,有一男子躺在路上,请迅速赶赴现场。正在值班的交警巡防大队副大队长李树学立即带领刘华业等人赶到现场。民警们到现场后,立即摆起锥筒警戒现场,并对现场进行勘察,发现一男子深度醉酒,怎么喊叫都不醒,掉在地上的手机处于关机状态。于是,李树学一边打开男子的手机想法与其家人取得联系,一边拨打120电话请求救护。当该男子的妻子熊某赶到老区第一人民医院见到醉酒丈夫,一颗悬着的心总算落了地,一再感谢现场民警,感激报警救助的好心人。

原来,醉酒男子牛某,现年37岁,是鹤煤集团某矿运输区职工,当天下班后在矿上喝了不少白酒。下午4时30分行至快速通道电厂路口时因天冷加之醉酒,竟横卧在街头昏睡。傍晚,交通高峰期车辆从牛某身边呼啸而过,牛某处境十分危险。18时30分,市民李洁正巧驾车从这里经过,因叫不醒牛某,担心其生命危险,于是就报了警。

岁末疯狂网购 快递业务量骤增

晨报见习记者 李旭阳 贾正威

年轻人偏爱网购

“我每个月都要网购价值一千元钱左右的东西,尤其是12月份,我已经向淘宝商店‘贡献’了将近三千元钱了。”网购达人王女士对记者说道。“‘双11’、‘双12’和圣诞节,各大购物网站纷纷推出优惠促销活动。世纪光棍节那天淘宝网搞五折促销活动,我熬了一夜买东西。快过春节了,我还要在网上置办年货,正筹划着买衣服、鞋子和新年礼物,估计下个月又得在网购上花不少钱。”同样喜爱网购的李女士也告诉记者,她这两个月光给朋友、家人买圣诞礼物、新年礼物都已经花了两千元了。

年轻人倾向于网购也有自己的原因,市民刘女士告诉记者,在网上买东西,首先比较轻松,不用在商业街一个门店接一个门店地逛,还不一定能买上心仪的衣服。另外,今年冬天气温较低,经常有雾,马上就要过春节,有很多东西要买,在外面逛街也比较冷。还有就是少了售货员的干扰,购物更随意。

年底业务量明显增加

随着我市经济的快速发展、居民收入的提高以及电子商务的普及,以年轻人为主的网购大军规模迅速扩大,而每到年底,网购规模都会呈现井喷式增长,使得我市一些快递公司的业务量激增。

“现在家家户户都有电脑,在家里通过网购买东西很方便,而每逢年底、过节,像淘宝、凡客这样的购物网站都会推出很多优惠活动,今年相比往年优惠力度更大,很多习惯网购的市民都经不起诱惑而疯狂网购。这两个月我们公司的业务量增加了将近一半。”申通快递鹤壁分公司的王经理对记者说。

中通快递公司的工作人员介绍,相比于去年同期,他们公司的投递量增加了一倍。

韵达快递公司李经理告诉记者,平常每个月能送500件左右,而这个月大概要送到800件。

为了应对业务的突然增加,各快递公司都增加或预备了投递人员。中通快递在开发区的投递员由原来的4个增加到现在的10个。申通快递由原来的10个投递员增加至13个,预备的3个投递员全部上岗,以满足新区客户投递需要。据申通的王经理介绍,目前每名投递员每天要投递近百件包裹,预计后期还要再增加人手。据中国邮政的工作人员介绍,目前公司的投递量也有大幅增加,为了应对高峰,邮政公司在11月份就对投递区域进行了重新划分,缩小投递区域,增加人手,分摊投递量,提高效率以保证在春节前的高峰期按时将货物送到客户手上。

快递员:从早到晚闲不着

正准备送货的快递员王先生告诉记者:“这一段我们都快忙死了,投递量大量增长,有时候要从早上8点一直送到晚上8点,饭都不能好好吃,随便在路边买个饼填饱肚子,还有的客户白天打电话不在家,等到夜里八九点了,还有人到我楼下打电话取货,我得给客户送下去。由于投递量的增长,可能投递速度会比平常慢一点,希望没有及时收到货物的市民能够谅解,不过除非碰到恶劣天气,基本都会在当天将货物送到客户手上。”

快递公司的工作人员也提醒市民,现在至春节前还处于高峰期,市民网购年货应当比平时提前几天,以便年货能及时送达。

这事儿 帮您问了

“4050人员”工资 达不到标准该咋办?

淇县张先生昨日来电咨询:他属于“4050人员”,被安排到淇县某单位工作,最近他得知“4050人员”的工资涨到900多元,而他和同事的工资只有500元。他该怎么办?

张先生,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局。工作人员表示,根据国家规定,县城“4050人员”的工资已经调至950元。如果您的工资达不到标准,可到当地劳动监察大队投诉,工作人员会立案调查。

晨报记者 周凯楠

新闻接线员

余小强请领丢失的卡包

新区的赵女士昨日来电反映,她的孩子在实验学校附近捡了一个卡包,里面放有银行卡、加油卡、驾驶证、身份证等各种重要证件。赵女士从证件信息上得知失主名叫余小强,但无法找到其联系方式。希望失主尽快跟3259789联系领取。晨报记者 周凯楠

横批:日新月异

上联:玉兔回宫卓越成就入青史

下联:金龙主岁锦绣前程更辉煌

——刘寅

横批:党是福源

上联:耕田免赋国施善政

下联:种粮补钱民颂党恩

——刘寅

横批:品若红梅

上联:手捧爱心心尽责培育桃李

下联:胸怀真情情系老龄养天年

——王太普

横批:龙腾破雾

上联:龙腾虎跃欢盛世

下联:鹤启朝歌动地诗

——张付珍

“六福珠宝杯”

有奖征集龙年春节联作品选登(5)